

tov za in proti je vsekakor dovolj, naj si bralec sam ustvari sodbo o tem, kdo ima prav. In še to — na sestanku predstavnikov LUZ, občine, šole in krajevne skupnosti so sklenili, da zazidalni načrt soseske spremene tako, da bo zemljišče ob novi telovadnici ostalo zeleno, da bodo parcele, ki so bile prvotno predvidene za bazen, parkovno uredili, postavili igrišče. Kar dobra menjava, bi rekli, sicer pa počakajmo do sejani, ko bodo pristojni na zboru občanov razgrnili vse načrte in natančno povedali, kje bo in kdaj bo kaj zraslo...

• Volk sit in koza cela, bi lahko mirno zapisali, če ne bi kljub dokaj srečnemu koncu vendarle ostajal nek grenak priokus. Vse tisto poudarjanje »naše, ne pustimo, tega ne damo« — vidite, to malce moti. In to, da je bilo na zboru občanov nenavadno veliko tovarišev, ki jih pri nobenem podobnem zboru sicer ne vidimo niti od daleč. Tokrat je bil očitno prizadet NJIHOV interes, zato so prišli povedati svoje mnenje. Kaj pa tista drobna besedica, ki je bila včasih tako pomembna — »skupno«? Kaj pa poslušaj za širše, družbene probleme, tovariši? Komu, navsezadnje, pa je namenjena vzgojna posvetovalnica?

Z. Šetinc

NOVA LEKARNA

Delavci podjetja Gradles Medvode so pričeli v prvih dneh julija graditi novo lekarniško postajo v novem stanovanjskem naselju. Obsežna pritlična zgradba z zadostnimi parkirišči, ki bo veljala nekaj nad milijon dinarjev, bo nadomestila dosedanje neprimerne prostore v zdravstvenem domu.

Vendarle: št. 5



Podutičani so imeli praznik. V koledarju bi ga sicer zaman iskali, toda veselje in praznično vzdušje je bilo kljub temu povsem »pravo«. Po vseh letih prošenj in pričakovanja je v vas vendarle pripeljal zeleni mercedes, ki je imel na sprednji šipi tako težko pričakovani napis »Podutik — 5«.

Proga št. 5 (od Podutika do Hrvatskega trga) je zaenkrat dolga 7,2 kilometra, kasneje

SMLEDNIK: NOV DOM KS

V Smledniku so v nedeljo, 21. julija odprli nov dom krajevne skupnosti in družbenopolitičnih organizacij.

Graditi ga je začela že KZ Šentvid — Medvode, ki pa je začeto gradnjo pred desetimi leti odstopila krajevni skupnosti Smlednik. Za izgradnjo doma so največ prispevali: občina Šiška ter podjetja Color, Donit in PTT, s prostovoljnim delom in prispevki pa so pomagali tudi občani Smlednika.

Na slovesni otvoritvi novega doma je govoril predsednik SO Šiška ing. Plemenitaš, ki je dom tudi odprl. Vsi navzoči so si nato ogledali prostore doma, v katerih je bila tudi priložnostna razstava del gojencev vzgojnega zavoda Frana Milčinskega in svobodnega umetnika Lenardiča.

Dom pa ne bo nudil strehe nad glavo le krajevni skupnosti in družbenopolitičnim organizacijam, saj imajo v njem svoje prostore tudi pošta, ambulanta, frizerski salon, v domu pa je tudi družinsko stanovanje, medtem ko za gradnjo paviljonske trgovine podjetje Loka ni pokazalo razumevanja.

F. K.

GASILSKI DOM OBNOVLJEN

Gasilci GD Vižmarje — Brod so v nedeljo, 7. julija praznovali 70-letnico obstoja društva, obenem pa so predali namenu tudi obnovljen gasilski dom, h kateremu so prizidali še večjo dvorano in gasilski stolp.

Obnova je veljala okrog 200.000 din, ki so jih zbrali gasilci s prostovoljnimi prispevki in delom, ostalo pa so prispevali: KS Vižmarje — Brod, občina Šiška in občinska gasilska zveza Šiška.

Praznovanja 70-letnice obstoja društva so se udeležili gasilci okoliških društev, navzoč pa je bil tudi predsednik občine Šiška ing. Stane Plemenitaš. Sodelovala je tudi godba na pihala iz Medvod. Na slovesnosti so najbolj zaslužnim vižmarskim gasilcem podelili gasilska odlikovanja.

NOVI PROSTORI ZA UPOKOJENCE

Društvo upokojencev Medvode, ki slavi letos 25-letnico delovanja, je v prvih dneh julija prevzelo v upravljanje nove društvene prostore v poslopju bivše pošte v Medvodah št. 19. Prostore je brezplačno odstopila tovarna Color, pri ureditvi pa so sodelovale tudi ostale delovne organizacije iz Medvod ter člani društva s prostovoljnim delom.

Članom društva so odslej na voljo okrepevalnica ter dve lepo urejeni sobi, v katerih se bodo lahko sestajali, čitali časopise in revije ter spremljali TV program. Prostori so ogrevani ter bodo za skoraj 700 članov društva prijetno shajališče, posebno še, ker so v središču Medvod.

Za Kumrovec

ZA SPOMINSKI DOM BORGEV NOV IN MLADINE JUGOSLAVIJE V KUMROVCU TER ZA UREDITEV ŠIRŠEGA OBMOČJA KOZJANSKEGA SO PRISPEVALI: OD 30. JANUARJA DO 31. JUNIJA 1974

Krajevne organizacije ZZZB NOV

Dravljje — Podutik 955, Šentvid — Podgora 270, Gmeljne — Rašica 270, Vodice — Repnje 800, Litostroj 63,20, Smartno-Tacen 330

Krajevne organizacije SZDL

Bukovica 500, Dravljje 500

Krajevne skupnosti

Dravljje 300, Smlednik 200, Osnovna organizacija RKS Zg. Šiška 1000, Dravljje 1.000

Društva

Lovska družina Vodice 500

Družbene službe in šole

Osnovna šola Simona Jenka Smlednik 553, Gimnazija Lj. Šentvid 943,70, Šola Valentina Vodnika 1050, Sindikalna podružnica bolnice dr. Petra Držaja 1375, Postaja milice Šiška, Šentvid, Medvode 10.430, osnovna šola Riharda Jakopiča 530

Osnovne organizacije sindikata

Agrostroj 3610, Sora pri Medvodah 187,90 Kovinsko podjetje »Unitas« Ljubljana 2720,75, TZ Litostroj 590, Gradbeno podjetje Megrad 3666, Viator Ljubljana, TOZD storitvenih dejavnosti 185, TOZD Turist-biro 80, TOZD tovarni promet 1320, Skupne službe 965, TOZD storit. delavci 2218, Viator 390, Bolnica dr. Petra Držaja 170, Rašica Gmeljne 1936, GP Megrad Ljubljana, TOZD Vodice 600, Plutal Ljubljana 150

Gospodarske organizacije

Dekorativna Ljubljana 15.000, Color tovarna barv in lakov Medvode 10.000, Agrostroj 10.000, Tovarna celuloze Medvode 3.000, Lek Ljubljana 7.000, Iskra ind. el. in zab. elektronike Ljubljana 15.000.

Skupno zbranih sredstev 484.737 ali 68 odstotkov dogovorjene vsote za občino Ljubljana-Siška.

Odbor za gradnjo spominskega doma NOV in mladine Jugoslavije v Kumrovcu pri obč. odboru ZZZB NOV Ljubljana-Siška